

# 合肥市芙蓉小学 在“国际环境小记者”作品大赛上获奖

近日,从国家环保部宣教中心传来喜讯,合肥芙蓉小学黄韵涵摄影作品《一条消失的河流》获“国际环境小记者项目新闻作品大赛”二等奖,曹灿颖等三位学生获三等奖。此次“国际环境小记者项目新闻作品大赛”由中国环境保护部主办,分设三个年龄组,按文章、照片和视频三个类别进行评选。芙蓉小学组织学生参加11~14年龄组照片类比赛,成为安徽省唯一获奖学校。

“一条大河波浪宽,风吹稻花香两岸”说的就是我老家安徽省舒城县山七镇俞河村的一条河。”黄韵涵介绍说。这条河曾是黄韵涵一家三口的“乐园”,潺潺的清澈河流哺育了世代村民。“不知从什么时候起,整天有卡车开来,挖掘机轰鸣,河里的大量沙石被运走。妈妈说它被卖给沙石加工厂了。”黄韵涵伤心地说,“上次我回家一看,河边堆的全部是沙子!”“孩子伤心地在河前坐了很久,我就拍下了她的背影。”黄韵涵妈妈介绍说。“现在农村

人口大量流失,商业化的经济背景下,美丽的村庄在消失。”

作为2015年度安徽省内唯一获得“国际生态学校”绿旗的单位,芙蓉小学素来重视对学生环境保护意识的培养。据介绍,学校历来就特别重视对学生进行环境保护教育,十几年来已形成完整的教育体系。课程外,学校组织系列活动践行强化理念教育。在学校举行的“垃圾减量与分类回收”环保活动中,学校组织学生在社区

内开展“垃圾分类”调查,形成调查报告。并以班级为单位成立了“绿色回收银行”,由学生担任“绿色回收”管理员,专门负责回收饮料水瓶。此举让学生饮用瓶装水的现象大为好转。除了常规课程,学校还与安徽大学环保协会开展长期合作,邀请大学生以“大哥哥大姐姐教环保”的形式为学生带来一堂堂别开生面的环境教育游戏课,深受学生的喜爱。

胡萍萍 殷江霞

## 合肥市蜀山区 开展学生资助诚信教育活动

为提高对家庭经济困难学生的资助水平,推动国家助学贷款工作持续健康发展,强化资助工作育人功能,蜀山区各高中学校积极开展学生资助诚信教育主题活动。

为了确保活动的顺利开展,各校高度重视,专门成立诚信教育活动领导小组,加大对学生资助政策的宣传力度,确保国家各项资助政策在校内得到充分宣传,深入人心和更好的贯彻落实,进一步维护教育的公正、公平,顺利推进学校学生资助工作的开展,促进和谐校园建设。

各校通过以“诚信”为主题的广播宣

传、诚信签名活动、诚信主题班会、资助征文、诚信教育专题讲座等形式的主题教育活动,向大家展示了诚信,引起学生的共鸣,让学生从细小方面做起。

诚信主题教育活动的开展,让资助政策在学生心中生根发芽,学生真正感受到国家资助政策的温暖,引导学生树立“说诚信话,办诚信事,做诚信人”的诚信观念,养成诚信待人,诚信处事,诚信学习,诚信立身的良好习惯,把学生培养成一名具有诚信美德,主动为建设诚信社会做贡献的高素质优秀学生。

陈辉

## 合肥五十中 举办2015届毕业生典礼

又是一年毕业季,6月18日上午,合肥五十中2015届毕业生典礼在陆军军官学院大礼堂拉开帷幕,来自该校四个校区的2800多名师生参加了本次典礼。

开场表演,来自五十中新区的学生们以一首《青春之歌》拉开了序幕,学生们在老师的带领下,一起唱响了这首毕业歌曲。随后,东区合唱团送上了大合唱《飞来的花瓣》、《我心歌唱》。青春飞扬的旋律让现场的气氛进入了高潮。乐舞组合《月亮与节奏》,柔美的音乐,曼妙的舞姿展现出五十中学子多才多艺的一面。

五十中2012届毕业生陶润洲也来到活动现场,在去年举办的第29届中国数学奥林匹克竞赛(CMO)中,陶润洲摘得金牌并入选国家集训队,并提前获得保送大学

的资格,今年即将踏入清华大学的他,现场表达了对母校的浓浓依恋之情,并和学弟学妹们分享了自己的学习经历。

桃李不言,下自成蹊。多年来,合肥五十中向社会输送了多种人才。该校由东、西、南、新四大校区组成。四个校区现有135个教学班,8000余名在校生,学校现有在职教职工530余人。多年来,学校始终坚持“以人为本,和谐发展”的办学理念,提出“教科研领航,促进和谐发展”的办学特色,培养了一批又一批品学兼优、学有所成的一流人才。学校还与新加坡、英国、澳大利亚等多个国家的知名学校进行跨国交流,为培养具有全球意识的优秀人才搭建了广阔的平台。

弋云 亚萍

### 问鼎2015年高考 看学大给出的答案!

截止24日16点整:

合肥学大  
一本达线率 **53%**  
本科上线率 **83%**

每30名学大学子  
就有一个能上重点大学

学大教育学员进步率高达98.55%

**670**分理科 最高  
文科640分

合肥学大教育沉淀了高考辅导的丰富经验,已经成为不可复制的行业品牌。所拥有的数百名专业教师队伍,对教学大纲、教材及高考要求有极深的钻研。先进的个性化智能教育模式,充分照顾到了学生的学习、生活和心理等各方面。一对一教学团队,及时处理发现问题并帮助学生分析有效的学习方法。完善的服务彻底解决了家长的后顾之忧。

帮助孩子圆梦高考,这个暑假就来学大!

三孝口校区:62362028 工大校区:62362058 元一校区:62362092  
和平路校区:62363072 新华国际校区:62361188 国购广场校区:62361588  
桐城路校区:62367078 财富广场校区:62362918 上城国际校区:62361198

千淘万漉虽辛苦 吹尽狂沙始到金

## 热烈祝贺合肥科学岛实验中学 2015年高考再创佳绩 特色办学再结硕果

本科达线170人,达线率59.8%,一大批学生即将被西安美院、南艺、南航等重点高校录取。

招生代码:普通班 3044 九中共建班 3644 体育特色班 4344 艺术特色班 4444

招生咨询电话:0551-65591066 65593091 我校愿为中考考生提供免费的《高中志愿填报》指导服务